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ELO102 - S2 2019 - Control #6 (Fase 2, online)

Problema 6.1 Considere la red de la figura mds abajo, en que vy(t) = Acos(wt) y la red se en-
cuentra en estado estacionario.

(a) Determine la corriente por la resistencia R.

(b) Determine la potencia promedio entregada por la fuente de voltaje.
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ELO102 - S2 2019 — Control #6 (Fase 2, online)

Problema 6.1 Considere la red de la figura mds abajo, en que v¢(t)
cuentra en estado estacionario.

= Acos(t) y la red se en-

(a) Determine la corriente por la resistencia R.

(b) Determine la potencia promedio entregada por la fuente de voltaje.
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ELO102 - S2 2019 — Control #6 (Fase 2, online)

Problema 6.1 Considere la red de la figura mds abajo, en que vy(t) = Acos(wt) y la red se en-
cuentra en estado estacionario.

(a) Determine la corriente por la resistencia R.

(b) Determine la potencia promedio entregada por la fuente de voltaje.
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